ParciaL 11T - CALCULO III ANEC 11 DE MAYO DE 2022

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia sera causal de anulacién del examen.

Nombre Completo

1. [1.3 pts.] Determine la siguiente integral doble:
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2. [1.2 pts.] A partir de la regién sombreada de la figura, plantee una integral equivalente a la integral
dada, con el orden de integracién invertido.
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3. [1.2 pts.] A partir de la regién sombreada de la figura, plantee una integral que mida el volumen del
1
sélido bajo la superficie z = ze” 4 y, sobre la regiéon R limitada por y = 16 vy=z, 2 =_8.
x
(NOTA: NO CALCULE LA INTEGRAL)

10y

4. [1.3 pts.] Un edificio tendrd un techo curvo sobre una base rectangular. En un rectdngulo cuadriculado,
la base es la regién rectangular —30 < x < 30, —20 < y < 20, donde x y y se miden en metros. La
altura del techo sobre cada punto (z,y) de la base estd dada por:

h(z,y) = 12 — 0,00322 — 0,005y

Encuentre la altura promedio del techo.
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ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia sera causal de anulacion del examen.

Nombre Completo

1. [1.3 pts.] Determine la siguiente integral doble:

3 1
/ / (x + 2y) dydx
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2. [1.2 pts.] A partir de la regién sombreada de la figura, plantee una integral equivalente a la integral
dada, con el orden de integracion invertido.
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3. [1.2 pts.] A partir de la regién sombreada de la figura, plantee una integral que mida el volumen del
sélido bajo la superficie z = = + 1, sobre la regién R limitada por y = 8 — 22 y y = 2.
(NOTA: NO CALCULE LA INTEGRAL)

w

4. [1.8 pts.] Un edificio tendré un techo curvo sobre una base rectangular. En un rectdngulo cuadriculado,
la base es la regién rectangular —10 < x < 10, —20 < y < 20, donde x y y se miden en metros. La
altura del techo sobre cada punto (z,y) de la base estd dada por:

h(z,y) = 12 — 0,003z2 — 0,005y>

Encuentre la altura promedio del techo.



